
CYKLO - ODPOLEDNE 

Na začátku školního roku se žáci 3., 4. a 5. ročníku vypravili do 

Černošína na dopravní hřiště, které je u základní školy. Byla zde 

připravena kola, ochranné přilby, dopravní značky a semafory. 

Žáci projezdili na kolech celé dopoledne. Jejich úkolem bylo řešit 

dopravní situace, řídit se podle dopravního značení, dávat 

přednost v jízdě. Zjistili, jak se chovat na jízdním kole. Teď už ví, 

že všechny děti musejí mít při jízdě na kole cyklistickou helmu,                       

a pokud jim ještě nebylo 10 let, mohou jezdit na veřejných komunikacích pouze s doprovodem 

osoby starší 18. let. To vše proběhlo pod vedením pana Končického, se kterým je čeká ještě 

teoretická dopravní výuka ve školních lavicích.  

                                                                                     Bc. Michaela Minaříková  

ČERTÍ ŠKOLA  

5. prosince jsme přišli do školy v kostýmech čertů, andělů a Mikuláše. Měli jsme čertí školu                

a po zahájení šli tři čerti, tři 

andělé a Mikuláš do mateřské 

školy. Děti se ze začátku bály, 

ale když  andělé začali 

vyvolávat děti, aby si přišli 

k Mikuláši pro balíček, všechen 

strach zmizel.  Některé děti 

přednesly básničku nebo 

zazpívaly. Na závěr našeho 

setkání pustila paní učitelka 

čertí písničku. Všichni jsme si 

zatancovali a došlo i na 

fotografování s čerty, anděly                       

a  Mikulášem. Po návratu do školy jsme se po svačině sešli v tělocvičně a i tady rozdávali 

anděl s Mikulášem dárky. Někteří spolužáci nechtěli přednášet, ale nakonec všichni řekli 

nějakou báseň nebo zazpívali. Na závěr jsme se opět vyfotografovali. 

Anežka Lacmanová a Rozárka Kopúnová 

 

Do konce tohoto kalendářního roku nás ještě čeká 

divadelní a filmové představení a tradiční vánoční 

besídka. Chtěla bych pozvat rodiče a přátele školy 

na besídku, která se bude konat ve čtvrtek                        

20. prosince v 15 hodin v tělocvičně základní školy.  

Příjemné prožití vánočních svátků, v novém roce hodně dobrých 

myšlenek, mnoho chuti do práce, pevné zdraví Vám všem přeje 

                                                                         Mgr. Marie Hackerová 

https://www.levnelyze.cz/horska-kola?page=2
https://www.sibera-servis.cz/vanocni-vyzdoba-inspirace/
https://www.bevedo.cz/produkt/dekorace-na-1-svicku-01530554/

